REPORT OF THE STUDENTS® SATISFACTION SURVEY, 2021-22
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As a part of Student Satisfaction Survey for the session 2021-22 a Google form has been
devised. The survey has been done on the students of B.A. 6th semester students. In the survey,
13 items have been addressed to ascertain the satisfaction of the students and have been put to
judge on a 4 point scale. The aspects of the survey are:
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Knowledge base of the teacher

Communication skill of the teacher

Sincerity/ commitment of the teacher

Teacher's ability to integrate content with other courses
Accessibility of the teacher in and out of the class

Syllabus is helpful in all round development of personality

Syllabus is helpful in all round development of personality

Syllabus contains current contents / topics

References and reading material regarding content is easily available

10. Course curriculum fulfilling your expectation
11. Skill based content included in syllabus

12. Design of the course encourages / motivates extra learning or self leamning.
13. Overall rating

The responses are analyses and report is prepared based on that. In the analysis of data
percentiles are used and data are presented through pie diagram.

1. Knowledge base of the teacher (as perceived)

SINo | Grades Total
1 Satisfactory 98

2 Very Satisfactory 312
3 Undecided 10

4 Unsatisfactory 0
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2. Communication Skill of the teacher (in terms of articulation and comprehensibility)

SI No Grades Total
| Satisfactory 175
2 Very Satisfactory 240
3 Undecided 3
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3. Sincerity / commitment of the teacher
Sl No Grades Total
1 Satisfactory 158
2 Very Satisfactory 246
3 Undecided 4
4 Unsatisfactory 1




Undecided . “Unsatisfactory

m Satisfactory
® Very Satisfactory
# Undecided
® Unsatisfactory
4. Teacher's ability to integrate content with other courses
51 No Grades Total
1 Satisfactory 179
2 Very Satisfactory 221
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5. Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability of the teacher to
motivate further study and discussion outside class )

SI No Grades Total
1 Satisfactory 160
2 Very Satisfactory 215
3 Undecided 25
4 Unsatisfactory 0
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6. Syllabus is helpful in all round development of personality
SI No Grades Total
1 Satisfactory 186
2 Very Satisfactory 228
3 Undecided 5
4 Unsatisfactory 0
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7. Syllabus is helpful in all round development of personality

S| No Grades Total
| Satisfactory 199
2 Very Satisfactory 191

3 Undecided 12

4 Unsatisfactory 0
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8. Syllabus contains current contents / topics

S| No Grades Total
1 Satisfactory 210
2 Very Satisfactory 183
3 Undecided 12

4 Unsatisfactory 0
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9. References and reading material regarding content is easily available

-

Sl No Grades Total
| Satisfactory 219
2 Very Satisfactory 185
3 Undecided 12
4 Unsatisfactory 0
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10. Course curriculum fulfilling your expectation
Sl No Grades Total
1 Satisfactory 219
2 Very Satisfactory 175
3 Undecided 23
4 Unsatisfactory 0
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m Very Satisfactory
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11. Skill based content included in syllabus

Sl No Grades Total
1 Satisfactory 209
2 Very Satisfactory 185
3 Undecided 21

4 Unsatisfactory 0
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12. Design of the course encourages / motivates extra learning or self leamning.

S No Grades Total

1 Satisfactory 195

2 Very Satisfactory 199

3 Undecided 3
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13. Overall rating

S1 No Grades. Total
1 Satisfactory 187
2 Very Satisfactory 213
3 Undecided 7
4 Unsatisfactory 0
Undecided Unsatisfact
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The result of the Student Satisfaction Survey found to be satisfactory. Most of the students
have expressed satisfaction on majority of the aspects of the survey. However, in some aspects
they showed dissatisfaction too. The administration took serious notes on their dissatisfaction
and will try to focus on the said problems for further rectification.
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